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Millainen on maatilasi taloudellinen tilanne tavanomaiseen 
vuoteen verrattuna? (vertailu kesä- ja elokuu)
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• Kyselyiden aikaväli lyhyt  ei suuria muutoksia.
• Pieni vaihtelu kuitenkin on.

– Selittyy siipikarjatilallisten heikommalla tilanteella.
– Myös erikoiskasvi ja kasvihuonesektorilla muutos 

tapahtunut heikompaan suuntaan.

Millainen on maatilasi taloudellinen tilanne tavanomaiseen 
vuoteen verrattuna? (vertailu kesä- ja elokuu)



Millainen on maatilasi taloudellinen tilanne tavanomaiseen 
vuoteen verrattuna? (jaottelu liikevaihdon mukaan, kesäkuu)
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Millainen on maatilasi taloudellinen tilanne tavanomaiseen 
vuoteen verrattuna? (jaottelu liikevaihdon mukaan, elokuu)
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• Yli 1 000 000 € liikevaihdon tilat ennustivat kesäkuun 
kyselyssä taloudellisen tilanteen heikkenevän merkittävästi 
12 kk aikana.

• Tilanne on heikentynyt jo 2 kk aikana merkittävästi.
– Lähes 10 %-yksikköä enemmän kokee taloudellisen 

tilanteen heikommaksi elokuussa kesäkuuhun 
verrattuna.

• Pienillä alle 10 000 € liikevaihdon tiloilla taloudellinen tilanne 
on parempi nyt elokuussa kuin kesäkuun kyselyssä.

Millainen on maatilasi taloudellinen tilanne tavanomaiseen 
vuoteen verrattuna? (jaottelu liikevaihdon mukaan)



Millaiset näkymät markkinoilla on maatilasi tuotannon osata 
(vertailu kesä- ja elokuu)
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Miten arvioisit taloudellisen tilanteen kehittyvän seuraavan 
12 kuukauden aikana? (vertailu kesä- ja elokuu)
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Sato-odotukset

• Kesä ja elokuun kyselyiden satoarviot ovat 
pysyneet hyvin samankaltaisina
– Elokuun kyselyn perusteella sato-odotukset ovat 

hieman parempia verrattuna kesäkuun kyselyyn
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Valkuaiskasvit
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Öljykasvit
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Peruna ja sokerijuurikas
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Porkkana

15%

15%

10%

55%

5%

Porkkana

0 - 35 % 36 - 70 % 71 - 90 % 91 - 110 % 111 - 140 % Enemmän kuin 140 %



Marjat

5%

28%

28%

27%

12%
0%

Marjat

0 - 35 % 36 - 70 % 71 - 90 % 91 - 110 % 111 - 140 % Enemmän kuin 140 %



Kumina
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Tomaatti ja salaatti
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Nurmikasvit
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Siemenkasvit
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Satoa pienentäviä tekijöitä
• Tänä vuonna isossa kuvassa kuivuudesta on ollut 

eniten haittaa sadonmuodostuksen kannalta.
• Väkilannoitteiden käyttö:

– Lähes 1/3 vastaajista arvioi satomäärän olevan pienempi 
vähäisemmän lannoituksen vuoksi.

– Kesäkuun kyselyn perusteella hieman yli puolet vastaajista 
vähensi väkilannoitteiden käyttöä.

• Sateista on ollut haittaa noin 1/5:lle vastaajista.
– Alkukesän kovat sateet kylvöjen jälkeen, alkusyksyn sateen 

aiheuttamia lakoutumisia,


